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Αθήνα, Τετάρτη 18 Σεπτεμβρίου 2024 

 

Πεπραγμένα και Προοπτικές του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. στην 88η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης 

 

Το Ελληνικό Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας (ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.) συμμετείχε για έκτη φορά στη 

Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ), στο πλαίσιο της παρουσίας της Γενικής Γραμματείας 

Έρευνας και Καινοτομίας (ΓΓΕΚ) στο Περίπτερο 7 του Υπουργείου Ανάπτυξης. 

Από τις 7 έως τις 15 Σεπτεμβρίου οι επισκέπτες/τριες της 88ης ΔΕΘ που επισκέφτηκαν το 

περίπτερο του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν το Ίδρυμα, καθώς και να 

πληροφορηθούν για τα πεπραγμένα και για τις προοπτικές, τόσο μέσω του διαθέσιμου στο 

χώρο οπτικού περιεχομένου, όσο και από τους/τις εκπροσώπους του Ιδρύματος.  

Στο πλαίσιο της συμμετοχής του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. στην 88η ΔΕΘ, η Διευθύντρια του Ιδρύματος Δρ 

Κατερίνα Κουραβέλου, πραγματοποίησε ομιλία με τίτλο «Το ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. ως μοχλός ανάπτυξης 

της βασικής έρευνας στη χώρα. Πεπραγμένα και Προοπτικές», όπου αναφέρθηκε στο έργο 

του Ιδρύματος από το έτος ίδρυσής του έως το 2024, καθώς και στις μελλοντικές δράσεις 

του για το επόμενο χρονικό διάστημα. 

Η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Ζωή Ράπτη και ο Γενικός Γραμματέας Έρευνας και Καινοτομίας 

Δρ Αναστάσιος Γαϊτάνης, καθώς επίσης πλήθος ακαδημαϊκών και ερευνητών/τριών, 

τίμησαν με την παρουσία τους το ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ., και ενημερώθηκαν για τις δράσεις του 

Ιδρύματος ως σήμερα, αλλά και για τις μελλοντικές ενέργειες που στόχο έχουν τη στήριξη 

της ελεύθερης έρευνας. 
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Επισυνάπτονται φωτογραφικά στιγμιότυπα: 

 

Συν. 1: Περίπτερο του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. 

Συν. 2: (αριστερά) Ο Γενικός Γραμματέας Έρευνας και Καινοτομίας, Δρ Αναστάσιος Γαϊτάνης και η 

Διευθύντρια του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. Δρ Κατερίνα Κουραβέλου (δεξιά) 

Συν. 3: Ομιλία της Διευθύντριας του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. Δρ Κατερίνα Κουραβέλου 

Συν. 4: (αριστερά) Η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Ζωή Ράπτη και η Πρόεδρος του Επιστημονικού 

Συμβουλίου του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. Καθηγήτρια Ξένη Χρυσοχόου 

Συν. 5: Ομιλία της Διευθύντριας του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. Δρ Κατερίνα Κουραβέλου 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σχετικά με το ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.  

Το Ελληνικό Ίδρυμα Έρευνας & Καινοτομίας δημιουργήθηκε (Ν. 4429/2016) από τη ζωτική 

ανάγκη υποστήριξης των Ελλήνων και Ελληνίδων Επιστημόνων. Αποτελεί Νομικό Πρόσωπο 

Ιδιωτικού Δικαίου, εποπτευόμενο από το Υπουργείο Ανάπτυξης. Σκοπός του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. είναι 

η προαγωγή της έρευνας και της καινοτομίας στη χώρα και ειδικότερα η αξιολόγηση και 

χρηματοδότηση της ελεύθερης έρευνας, δηλαδή των ερευνητικών δραστηριοτήτων, των 

ερευνητικών υποδομών και των τεχνολογικών εφαρμογών τους, που προκύπτουν από 

επιστημονική περιέργεια, χωρίς θεματικούς αποκλεισμούς ή γεωγραφικούς περιορισμούς με 

μοναδικό κριτήριο την επιστημονική ποιότητα και αριστεία. 
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